# SALTO DO ITARARÉ - GOVERNO MUNICIPAL



www.saltodoitarare.pr.gov.br

De acordo com a Lei Municipal Nº 334/2017

Salto do Itararé-PR, sexta feira, 21 de marco de 2025.

Ano 2025 Edição nº 0634 Pagina

**LICITAÇÃO** 

**AVISO DE LICITAÇÃO** PREGÃO ELETRÔNICO № 09-2025

Encontra-se aberto, na Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, o PREGÃO ELETRÔNICO № 09-2025, do tipo MENOR PREÇO, que trata de AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, conforme especificado no anexo I do edital. O credenciamento das propostas pelos representantes das empresas interessadas será até o dia 03/04/2025, às 08h00min, no site da BLL. A sessão pública terá início no dia 03/04/2025, a partir das 09h00min. O edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados para ser retirado, no portal da transparência http://www.saltodoitarare.pr.gov.br/Portal, por e-mail licitacao@saltodoitarare.pr.gov.br, ou pessoalmente, na Prefeitura Municipal, de segunda a sexta-feira das 08h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min, na Rua Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, Município de Salto do Itararé. Quaisquer informações poderão ser obtidas no endereço acima ou telefone 0800-400-2072.

CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL

**AVISO DE LICITAÇÃO** PREGÃO ELETRÔNICO № 10-2025

Encontra-se aberto, na Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, o PREGÃO ELETRÔNICO № 10-2025, do tipo MENOR PREÇO, que trata de AQUISIÇÃO DE **BATERIAS AUTOMOTIVAS PARA OS DIVERSOS SETORES DA** ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL. conforme especificado no anexo I do edital. O credenciamento das propostas pelos representantes das empresas interessadas será até o dia 03/04/2025, às 13h00min, no site da BLL. A sessão pública terá início no dia 03/04/2025, a partir das 14h00min. O edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados para ser retirado, no portal da transparência http://www.saltodoitarare.pr.gov.br/Portal, por licitacao@saltodoitarare.pr.gov.br, ou pessoalmente, na Prefeitura Municipal, de segunda a sexta-feira das 08h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min, na Rua Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, Município de Salto do Itararé. Quaisquer informações poderão ser obtidas no endereço acima ou telefone (43) 3579-1607.

**CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA** PREFEITO MUNICIPAL

**AVISO DE LICITAÇÃO** PREGÃO ELETRÔNICO № 11-2025

Encontra-se aberto, na Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, o PREGÃO ELETRÔNICO № 11-2025, do tipo MENOR PREÇO, que trata de AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, conforme especificado no anexo I do edital. O credenciamento das propostas pelos representantes das empresas interessadas será até o dia 04/04/2025, às 08h00min, no site da BLL. A sessão pública terá início no dia 04/04/2025, a partir das 09h00min. O edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados para ser portal retirado. transparência nο da http://www.saltodoitarare.pr.gov.br/Portal, por e-mail licitacao@saltodoitarare.pr.gov.br, ou pessoalmente, na Prefeitura Municipal, de segunda a sexta-feira das 08h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min, na Rua Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, Município de Salto do Itararé. Quaisquer informações poderão ser obtidas no endereço acima ou telefone 0800-400-2072.

CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL

**AVISO DE LICITAÇÃO** PREGÃO ELETRÔNICO № 12-2025

# DIÁRIO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Salto do Itararé dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.saltodoitarare.pr.gov.br

# SALTO DO ITARARÉ - GOVERNO MUNICIPAL



www.saltodoitarare.pr.gov.br

De acordo com a Lei Municipal Nº 334/2017

Salto do Itararé-PR, sexta feira, 21 de março de 2025.

Ano 2025 Edição nº 0634 Pag

Pagina

Encontra-se aberto, na Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12-2025, do tipo MENOR PRECO, que trata de AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA BORRACHARIA, conforme especificado no anexo I do edital. O credenciamento das propostas pelos representantes das empresas interessadas será até o dia 07/04/2025, às 08h00min, no site da BLL. A sessão pública terá início no dia 07/04/2025, a partir das 09h00min. O edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados para ser retirado. nο portal da transparência http://www.saltodoitarare.pr.gov.br/Portal, por e-mail licitacao@saltodoitarare.pr.gov.br, ou pessoalmente, na Prefeitura Municipal, de segunda a sexta-feira das 08h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min, na Rua Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, Município de Salto do Itararé. Quaisquer informações poderão ser obtidas no endereço acima ou telefone 0800-400-2072.

CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 03-2025

Tendo em vista as manifestações e atos precedentes, face aos autos do presente Processo Licitatório referente à PREGÃO ELETRÔNICO № 03-2025, objeto CONTRATAÇÃO DE SOFTWARE DE CESTAS DE PREÇOS PARA FORMAÇÃO DAS COMPRAS PÚBLICAS, **HOMOLOGO** o procedimento licitatório, nos termos do art. 71, IV, da Lei 14.133/21.

CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL

### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 05-2025

Tendo em vista as manifestações e atos precedentes, face aos autos do presente Processo Licitatório referente à PREGÃO ELETRÔNICO № 05-2025, objeto CONCESSÃO DE USO, MEDIANTE CONTRATO ADMINISTRATIVO, DO PONTO COMERCIAL LOCALIZADO NO QUIOSQUE DA PRAÇA CORONEL EUGENIO DE CARVALHO, **HOMOLOGO** o procedimento licitatório, nos termos do art. 71, IV, da Lei 14.133/21.

CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARÉ/PR PROCESSO ADMINISTRATIVO № 56-2025. EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO № 01-2025.

**Do Objeto:** FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIO ENTRE O MUNICÍPIO DE SALTO DO ITARARÉ/PR E A ASSOCIAÇÃO DE PAIS AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS.

Das Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARÉ/PR, Inscrita no CNPJ sob o nº 76.920.834/0001-87 e ASSOCIACAO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - APAE SALTO DO ITARARE, Inscrita no CNPJ sob o nº 04.404.686/0001-37.

Do Valor do Repasse: O repasse será no valor total de R\$1.603.530,00 (um milhão, seiscentos e três mil e quinhentos e trinta reais).

Da Vigência: O contrato (termo de colaboração) terá vigência iniciada a partir da data da assinatura até 31 de dezembro de 2028.

Do Fundamento Legal: Art. 31, da Lei nº 13.019/2014.

#### **RATIFICAÇÃO**

Em vista das justificativas e fundamentações retro relatadas, aprovo a realização da contratação.

CLAUDECI JOSÉ DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL

# DIÁRIO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Salto do Itararé dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.saltodoitarare.pr.gov.br



# 3 páginas - Datas e horários baseados em Brasília, Brasil **Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON)** Certificado de assinaturas gerado em 21 de March de 2025, 10:53:35



# **DIARIO 6342025 pdf**

Código do documento 62fdd6d5-cbd6-4544-a984-58167fbbb39f



## **Assinaturas**



MUNICIPIO DE SALTO DO ITARARE:76920834000187 Certificado Digital comunicacao@saltodoitarare.pr.gov.br Assinou

## Eventos do documento

## 21 Mar 2025, 10:52:26

Documento 62fdd6d5-cbd6-4544-a984-58167fbbb39f **criado** por FERNANDO CÉSAR DE OLIVEIRA (4ded7b07-e34f-4d27-8f4a-bc2644f5b604). Email:comunicacao@saltodoitarare.pr.gov.br. - DATE\_ATOM: 2025-03-21T10:52:26-03:00

## 21 Mar 2025, 10:52:49

Assinaturas **iniciadas** por FERNANDO CÉSAR DE OLIVEIRA (4ded7b07-e34f-4d27-8f4a-bc2644f5b604). Email: comunicacao@saltodoitarare.pr.gov.br. - DATE\_ATOM: 2025-03-21T10:52:49-03:00

#### 21 Mar 2025, 10:53:28

**ASSINATURA COM CERTIFICADO DIGITAL ICP-BRASIL** - MUNICIPIO DE SALTO DO ITARARE:76920834000187 **Assinou** Email: comunicacao@saltodoitarare.pr.gov.br. IP: 177.222.204.252 (252.204.222.177.netinfobrasil.com.br porta: 63864). Dados do Certificado: C=BR,O=ICP-Brasil,OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB,OU=AC SAFEWEB RFB v5,OU=A3,CN=MUNICIPIO DE SALTO DO ITARARE:76920834000187. - DATE\_ATOM: 2025-03-21T10:53:28-03:00

#### Hash do documento original

 $(SHA256): 109542a95492af59dd682fa15f1659e55eb53fb251f93be76a7e94948189282d\\ (SHA512): e325ecb7d4fca1cd06a28dfb94af31ee97e4df53f3514b52caf4930e90c074008cebcc652721a309546382e59a3e81fa7031cfcabff759626d64b4bc4154dba24bc4154bba24bc4154bc41$ 

Esse log pertence única e exclusivamente aos documentos de HASH acima



Esse documento está assinado e certificado pela D4Sign Integridade certificada no padrão ICP-BRASIL

Assinaturas eletrônicas e físicas têm igual validade legal, conforme MP 2.200-2/2001 e Lei 14.063/2020.